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VEDTEKTER - DRIFTSVEDTEKTER  
1 Kvalitetssikring

Barnehagen drives etter bestemmelsene i rammeplan for barnehager og i henhold til montessoripedagogiske prinsipper for de respektive alderstrinn.

Barnehagens ledelse (styrer og avdelingsledere) skal hvert år utarbeide en årsplan som omhandler barnehagens pedagogiske og praktiske opplegg gjennom barnehageåret.

Barnehagen plikter å utføre internkontroll i samsvar med gjeldene lover og forskrifter. Det er utarbeidet et eget internkontrollsystem for dette.

2. Foreldreråd og samarbeidsutvalg (SU) 

Foreldrerådet består av alle foreldre/foresatte til barn i barnehagen. Foreldrerådet velger 4 representanter og 1 vara til samarbeidsutvalget for to barnehageår av gangen. 

Samarbeidsutvalget består av 8-9 medlemmer og inntil 2 varamedlemmer:

4 representanter fra foreldrerådet (+ en vara)

4 representanter fra de ansatte ( + en vara )

1 representant fra eier 
Samarbeidsutvalget skal være et rådgivende, kontaktskapende og samordnende organ mellom barnehage og foreldre. SU har rett til å uttale seg i saker av viktighet for barnehagen, for eksempel budsjett, driftsendringer og arealutnyttelse. Su skal godkjenne årsplan.
3. Opptak

Barnehagen er godkjent for barn i alderen 0-5 år. Det skal beregnes minimum 4 m² pr barn over 3 år og 5,3 m² for barn under 3 år.  

 Barnehagens opptak gjennomføres i samarbeid med Asker kommune som del av kommunens samordnende opptak.  Barnehagen har ingen definert opptakskrets. Alle har lik rett på plass uavhengig av bosted. Opptaket avgjøres av barnehagens ledelse. Ved opptaket prioriteres søkere etter følgende kriterier: 

 1. Barn med funksjonsvansker og barn med vedtak i henhold til barnevernsloven skal    prioriteres i henhold til barnehagelovens § 13.

 2. Barn av ansatte i barnehagen eller på Vollen montessoriskole i den grad det er nødvendig for rekruttering og kontinuitet. 

4. Barn av søsken i barnehagen. 

5. Barn av søsken i skolen.

6. Det skal tas hensyn til kjønns- og aldersblanding ved inntak av nye barn. 

   6A  Ved like vilkår når det gjelder kjønn/alder prioriteres barn som har gått i montessoribarnehage.

   6B  Ved fortsatt like vilkår når det gjelder kjønn/alder prioriteres det eldste barnet.

4. Foreldrebetaling

Styret fastsetter den månedlige satsen for foreldrebetaling for ett år innen årets slutt
Foreldrebetaling for året 2022  er kr 3315,-pr måned. Det betales for 11 måneder hvor juli er betalingsfri måned. Har man to barn i barnehagen gis det 30% moderasjon for barn nr. 2.  3 barn gir 50% moderasjon for barn nr. 3.  I tillegg kommer kostpengene på 570,-pr måned.

Foreldrebetalingen forfaller den 5. i hver måned. Det gis ikke betalingsfritak ved sykefravær. Stiftelsesstyret har dessuten besluttet at det skal betales ev avgift dersom barn blir hentet etter at barnehagen er stengt. 

5. Taushetsplikt og opplysningsplikt.

Barnehagens personale og ledelse er underlagt taushetsplikt etter gjeldene lov. Barnehagens personale har opplysningsplikt til barnevernstjenesten i hh.t. barnehageloven §22-23.

6. Permisjon fra barnehageplass

Foresatte gis anledning til å søke skriftlig permisjon fra barnets plass i barnehagen. Permisjon kan søkes for 1. barnehageår. Barnehageåret strekker seg fra 01.08 til 30.06.
7. Oppsigelse

Det er viktig å merke seg at oppsigelse av barnehageplass skal sendes skriftlig.

Oppsigelsestiden er 3 måneder regnet fra den 1. dag i påfølgende måned. Foreldrebetaling må betales i oppsigelsestiden.

8. Eksklusjon

Manglende foreldrebetaling kan medføre tap av barnehageplassen. Oppsigelsestid ved manglende foreldrebetaling er 1 mnd. 

9. Erstatningsansvar og forsikring

Barnehagens eier plikter å tegne ulykkesforsikring for barna i barnehagen. Barnehagen har ingen erstatningsplikt for barnas eiendeler i barnehagen.

10. Force majeure

Barnehagen fritas fra kontraktsforpliktelsen ved uforutsette hendelser som brann, innbrudd, vannskader og lignende.

11. Dugnader – foreldremøter

Barnehagen arrangerer dugnader og foreldremøter, en dugnad og ett foreldremøte på høsten og en dugnad og ett foreldremøte på våren. Barnehagen forventer at de foresatte deltar på disse.

12. Åpningstider og feriestengt

Barnehagens åpningstider er mandag til fredag kl.07.30-17.00 på store barns avdeling,
og 0730 – 1645 på småbarnsavdeling. Barnehagen holder stengt følgende dager: alle høytidsdager, torsdag og fredag i høstferie og vinterferie, 23.desember, jul og påske, samt fire uker i juli.  Barnehagen har fem planleggingsdager i løpet av året, hvor barnehagen også er stengt.

Vedtekter vomo bhg. Sist endret 27.02.19
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